



# 西南大学在我省招 120 个免费师范生



参  
考

去年该校在我省提前批录取文科最高 594 分,最低 559 分;理科最高 628 分,最低 575 分。本科一批文科录取最高 582 分,最低 552 分;理科录取最高 627 分,最低 570 分。

西南大学今年在我省计划招 385 人,比去年多 93 人,增加三成,招生分三个批次。提前批在我省招 166 人,包括 8 名国防生(理科)和 120 名免费师范生(文科 50 人,理科 70 人)、艺术类 24 人、体育类 6 人。

其中,120 名免费教育师范生在校学习期间免除学费、免缴住宿费,还可享受每月 400 元的生活补助,同时课本费、军训费、体检费、实习费也都不用自己掏钱。另外,免费师范生可按照学校规定在师范专业范围内进行二次专业选择。

除了享受优惠,免费教育师范生还有一定的限制,如在入学前,须与学校和生源所在地省级教育行政部门签订协议,承诺毕业后从事中小学教育 10 年以上。到城镇学校工作的免费师范毕业生,应先到农村义务教育学校任教服务 2 年。毕业前及在协议规定服务期内,免费师范生一般不得报考脱产研究生。

需要提醒考生注意的是,有志从教并符合条件的非师范专业优秀学生,在入学 2 年内,可在教育部和学校核定的计划内转入师范专业,并由学校按标准返还学费、住宿费,补发生活费补助。

本科一批在我省招 159 人,文科非师范类 23 人,理科非师范类 136 人。该校专业的招生实行按大类培养,总共有 45 个专业,分别归入 17 个大类进行培养,也有部分专业仍按专业招生。  
晚报记者 张竞跃

## 6 所澳门高校内地招 1594 个本科生

晚报记者 张竞跃

5 月是澳门高校的“招考时段”,今年,包括澳门大学在内的 6 所澳门高校将在内地招 2723 人,其中本科生 1594 人,与报考内地大学没有冲突。

今年,澳门大学在内地计划招 266 名本科生、410 名硕士、74 名博士;澳门理工学院在内地计划招 113 名本科生;旅游学院在内地计划招 40 名本科生;澳门镜湖护理学院在内地计划招 20 名本科生;澳门科技大学在内地计划招 130 名预科生、1155 名本科生、325 名硕士、80 名博士;亚洲(澳门)国际公开大学在内地计划招 100 名硕士、10 名博士。

澳门高校报名时间从 5 月上旬开始,考生需登录各校网站报名。其中,澳门大学网上报名及缴费时间为 5 月 10 日至 6 月 30 日,报考考

生成绩必须在一本线以上,但由于不同专业冷热不一,实际录取时分数可能还要更高。综合往年情况来看,会计学、财务学等热门专业要高出的一本线的 10%,像去年录取分数一般高出考生所在地一本线 80 分。

高考成绩公布后,澳门高校将根据考生成绩和志愿择优录取。内地考生如果同时被澳门高校和内地大学录取,可自行选择就读院校。

据了解,与香港相比,澳门高校同样具有英语授课环境、多元化的国际教育氛围,但求学成本降低近一半。学生在澳门攻读学士学位课程,每年的学费加生活费为 4 万~9 万元人民币。另外,为吸引优秀内地生赴澳门就读,各高校均针对内地生设立了多种奖学金,其中最高可获学费、住宿费全免并发放生活津贴。详情可登录澳门特别行政区政府高等教育辅助办公室网页 <http://www.gaes.gov.mo> 进行查询。



## 北师大在我省计划招 107 人

北师大今年在河南计划招生 107 人,招生计划较去年有大幅增加,增幅近两成。

其中普通类学生 102 人,国防生 5 人,全部参加提前批次录取。

102 个普通类学生中,有文科生 37 人,理科生 65 人。招生专业 27 个,含宽口径招生专业 6 个,文理兼收专业 5 个。据该校招生办负责人虞立红老师介绍,今年他们投放在河南的招生专业均为北师大优势与特色专业,非常受考

生的青睐。国防生招生计划 5 人,招生专业为会计学和管理科学,均为男生。

北师大今年在河南的招生计划全部投放在提前批次录取。对于考生而言,提前批次录取增加一次选择的机会,提前批次未被录取不会影响其本科一批次录取,因此,虞立红老师建议考生可以采取冲一冲的策略填报。

另外,对于乐于从教的优秀河南考生,虞立红说,可在入学一个月内,经个人申请,学校专家组考核合格,转为免费教育师范生。  
晚报记者 张竞跃

## 南开大学在职研究生我省春季招生接近尾声

2010 年南开大学在职研究生春季班在我省的招生工作基本接近尾声,报名即将截止。记者获悉,开学典礼将于近期在郑州隆重举行,届时相关领导、国内著名经济学家等将应邀参加。

据校方介绍:在职研究生教育已经成为我校研究生教育的重要组成部分,承担着为社会输送合格应用型人才的重任,汇集我校实战派核心师资,以大中型企业和政府部门具有良好教育背景、管理经验丰富的人员为培训对象,致力于培养有政治眼光与国际视野的未来政治家、企业家、金融家。

记者获悉,本期报名者多是省内机关单位和知名企业的管理人员。南开在职研究生之所以备受省内精英人士的青睐,是因为它不仅能为学员提供一条快速全面提升学历、素质及能力的途径,而且能构筑强大的人脉资源平台,获益终身。“这无疑是我们职场生涯成功的助推器。”一位报名者告诉记者。

记者了解,南开大学在职研究生还有少量名额可申报学习。  
报名电话:0371-87092288 87092299  
网址: [www.nkuemba.org](http://www.nkuemba.org)

## 广药星群安神补脑液——三大独特优势

一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。

三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

### 晚安才能早上好!

# 星群安神补脑液

专治:  
安神补脑  
生精补髓  
益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等



请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用,注意特殊人群使用说明书

国药准字 Z4402533  
粤药广审文 2009060249

广州星群药业股份有限公司

广州星群(药业)股份有限公司  
厂址: 广州 电话: 800-880-7837 网址: [www.xingqun.com.cn](http://www.xingqun.com.cn)

## 轻松除腋臭,重塑好人生!



距离稍近臭哄哄,



内衣黄斑脏兮兮,



一盒仲景半月清,



清新自信好人生!

每到夏季来临的时候,腋臭就会集中爆发,给腋臭患者带来了无尽的烦恼!每天洗几次澡可还是有臭味;内衣上总是有洗不净的黄斑;衣服越穿越薄,臭味会不会被同事发觉;心仪的他(她)会不会因为自己的腋臭而远离自己、、、腋臭真的让人很自卑!

信心源于专业

“半月清”系列产品是河南仲景药业股份有限公司独家生产。奇特的民间配方,现代化的生产技术,赋予其极高的科技含量。半月清畅销全国 18 年,品质是金。专家认为腋臭的产生与人体内分泌异常变化有关,多发于春夏季,由于气温升高,腋下大汗腺异常分泌产生不饱和脂肪酸渗出,与腋下皮肤真菌发生反应产生类似狐臭的异味。抓住夏季腋臭发作原因的萌生时机,及时清楚病灶,正本清源,能够达到事半功倍的理想效果。

除腋臭其实很简单

半月清推出 1+1 完全解决方案,晚上使用半月清腋臭粉,针对腋臭发病之源,调理腋下大汗腺异常分泌使之恢复正常,在内清热除湿,标本兼顾。白天使用腋露,收敛汗腺,避免过度流汗现象。半月清腋臭粉+腋露(1+1)完全解决方案是中重度腋臭患者的理想选择!更适用于家族遗传型患者!也是 18 年来半月清畅销大江南北的真正秘诀。

半月清承诺无效可退款

作为除腋臭领域的领导品牌,我们敢于承诺,使用半月清,特别是采用 1+1 完全解决方案的顾客,使用后没有明显效果的我们予以全额退款。

半月清系列产品均为金黄色包装;购买时请认准生产厂家是河南仲景药业股份有限公司;  
厂址: 郑州市高新技术产业开发区玉兰街 8 号

咨询热线:0371-65971158  
河南仲景药业股份有限公司